



Региональная общественная организация  
«Центр поддержки и развития некоммерческих организаций Ямала»  
629400, ЯНАО, г. Лабытнанги, ул. Обская дом 6 «А» кв.44  
ОГРН 1138900000194 ИНН/КПП 8902999515/ 890201001

Исх. № 117 от 31.07.2023 г.

Директору Департамента культуры  
Ямало – Ненецкого автономного округа  
Колтунову Е.Е.

Уважаемый Евгений Евгеньевич!

Региональная общественная организация «Центр поддержки и развития некоммерческих организаций Ямала» работает в качестве информационно образовательного ресурсного центра для НКО и инициативных граждан 10 лет. Наша миссия: способствовать профессионализации некоммерческих организаций и развитию гражданского общества на Ямале. Подробнее о нашей деятельности можно узнать на сайте <http://нкоямала.рф>

В период 2017- 2023 г.г. мы реализовали четыре масштабных региональных проекта при поддержке Фонда президентских грантов, направленных на повышение профессионального уровня руководителей и сотрудников некоммерческих организаций Ямала и продвижение ценностей некоммерческого сектора среди жителей региона.

Благодарим Вас за поддержку, оказанную нам на этапе подготовки и реализации этих проектов. Без поддержки партнеров, таких, как Департамент культуры ЯНАО, наша деятельность была бы невозможна.

Продолжая системную работу по повышению профессионального уровня специалистов сферы НКО, сотрудников учреждений сферы культуры, образования и молодежной политики и инициативных жителей региона, в настоящее время мы работаем над проектной заявкой «Проектный метод – креативным индустриям Ямала» для участия в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив. В случае победы деятельность планируется на 2024 год, проект направлен на обучение организаторов креативных команд проектному методу и повышение качественного уровня работы с заявками на региональные и федеральные конкурсы. Проект будет реализован с привлечением команды экспертов во главе с автором технологии Ивановым Вадимом Алексеевичем, которая уже апробирована в Новгородской области, сейчас реализуется в рамках межрегионального проекта в Северо – Западном федеральном округе. Результативность авторской технологии подтверждается

цифрами: по итогам новгородского проекта создано 24 проектных заявки, 16 из уже получили поддержку в рамках федеральных и региональных грантовых конкурсов. Особую актуальность наш проект приобретает на фоне падения качества грантовых заявок от Ямало – Ненецкого автономного округа в Президентском фонде культурных инициатив (в 1 конкурсе ПФКИ 2023 года приняли участие – 37 заявок, победители – 1, во втором – 80, победители – 3). Открытые мероприятия проекта разделены на два сезона – первый пройдет в январе – апреле, второй запланирован на июль – сентябрь 2024 года, это связано с большей концентрацией конкурсов в сфере культуры в эти периоды. Планируется проведение серии обучающих вебинаров: участники получат представление о возможностях привлечения средств в свои проекты, познакомятся с лучшими практиками социо-культурного проектирования регионов РФ, узнают как заинтересовать партнеров, получить поддержку СМИ и т.п. В рамках каждого цикла предполагается проведение очных воркшопов, где авторы проектов при участии экспертов смогут сформулировать идеи своих проектов через изменения у целевых групп, проработать логику (цель, задачи, мероприятия и результаты), партнерскую сетку, структуру команды и бюджета проекта. Всего за 3-4 часа участники пройдут путь, на который обычно требуется несколько недель. В качестве бонуса для наиболее активных проектных команд будет организовано сопровождение подготовки грантовой заявки. Кроме того, в начале первого цикла пройдет цикл обучающих вебинаров от экспертов проекта для региональных экспертов, отобранных для обучения на конкурсной основе, обучение будет посвящено методике социо-культурного проектирования и проведению воркшопов на ее основе. В воркшопах первого цикла местные эксперты выступят в качестве менторов-помощников, а во втором цикле уже самостоятельно проведут мероприятия. Итогом проекта станут качественные заявки на конкурсы Президентского фонда культурных инициатив и несомненное положительное влияние на развитие креативных индустрий и социально-культурной обстановки в Ямало-Ненецком автономном округе, при минимальных затратах.

Предлагаем Вам стать партнером нашего проекта и оказать информационную и организационную (помощь в предоставлении помещений для воркшопов - обсуждается) поддержку.

В случае Вашего согласия и для увеличения шансов нашей заявки на победу в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив просим направить в наш адрес в срок до **15 августа 2023** года скан письма поддержки в формате PDF следующего содержания: «Департамент .....считает актуальным и поддерживает проект Региональной общественной организации «Центр поддержки и развития некоммерческих организаций Ямала» «Проектный

метод – креативным индустриям Ямала». В случае победы проекта в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив, готовы оказать содействие в реализации проекта в части оказания информационной поддержки проекта, опубликовав информацию о возможности участия креативных команд в проекте на своих информационных ресурсах и ресурсах подведомственных учреждений».

Контактное лицо: Тереш Инна Николаевна, +79044762203,  
[priemnaya@nkoyamala.ru](mailto:priemnaya@nkoyamala.ru)

**С уважением**

**Инна Николаевна Тереш**

Председатель РОО «Центр развития НКО Ямала»

